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TESTO 21 

 

Ekzerco 1: 1. Peko;  2. embaraso;  3. brikon;  4. kadro;  5. hirundaj;  6. Armeo;  

7. urĝis;  8. ŝtopi;  9. kaserolon;  10. kroĉiĝo.  

 

Ekzerco 2:  1. ciklon;  2. biero;  3. beroj;  4. guston;  5. leda;  6. stalon;  7. glata;  

8. klera;  9. verŝi;  10. tentis. 

 

Ekzerco 3:  1. rizejo;  2. elradikigi;  3. logaĵoj;  4. blindulo;  5. fortikaĵon;  6. 

pajlero;  7. ruzaĵon;  8. hezitemo;  9. distriĝi;  10. masonistojn. 

 

Ekzerco 4:  1c;  2c;  3d;  4a;  5c;  6b;  7d;  8a;  9d;  10b. 
 


